

## **CONDIȚII DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE A FOLIILOR AUTOADEZIVE ORAFOL PENTRU COLĂRI AUTO**

Foliile color ORAFOL pentru aplicații pe componente ale mașinilor și colări auto integrale (denumite în continuare "Folii color ORAFOL") sunt folii autoadezive premium, produse de Orafol Europe GmbH (denumită în continuare "ORAFOL") pentru decorarea temporară a autovehiculelor.

Vă rugăm să rețineți faptul că foliile sunt, prin natura lor mai sensibile decât vopseaua vehiculului. Asta înseamnă că este nevoie de o grijă deosebită atunci când se aplică și când sunt curățate foliile.

Vă rugăm să studiați și să respectați instrucțiunile cuprinse în versiunea actuală a Regulilor de Utilizare (accesați: [www.orafol.com/gp/europe/en/support](http://www.orafol.com/gp/europe/en/support)) atunci când prelucrați (aplicați și îndepărtați) sau utilizați și curățați foliile color ORAFOL. Experiența ORAFOL arată că este singura cale de a asigura durata de viață maximă a foliilor autoadezive.

Aplicarea și îndepărtarea foliilor color ORAFOL se poate face exclusiv de către specialiști instruiți (de ex. de tehnicieni calificați și cu experiență în publicitate).

Vă rugăm să urmați în special următoarele Condiții de întreținere și utilizare, pentru a asigura durata de viață maximă a foliilor color ORAFOL:

### **1. Întreținerea și utilizarea foliilor color ORAFOL**

#### **1.1 Condiții de întreținere**

Conform experienței producătorului, foliile color ORAFOL vor ajunge la aderența optimă după trei zile. Nu trebuie să duceți vehiculul la spălat înainte ca acest timp să se fi scurs. Pentru a nu afecta durata de viață a foliilor color ORAFOL și pentru a evita alte impacturi negative asupra foliilor color ORAFOL sau asupra vehiculului de către spălarea tradițională, vehiculul ar trebui să fie curățat doar manual sau la o spălătorie auto care oferă spălarea cu textile, fără un program de ceară fierbinte (fără perii).

Nu se va aplica pe mașină nici o substanță de lustruire timp de cel puțin 3 săptămâni de la aplicarea foliei. Se vor folosi numai substanțe de lustruit fără ceară, pe bază de silicon sau teflon, pentru suprafețele din plastic.

Nu se va curăța mașina prin spălare la mare presiune sau folosind substanțe chimice caustice.

ORAFOL recomandă curățarea mașinii cel puțin o dată pe lună în timpul verii și de două-trei ori pe lună în timpul iernii. În cazul contaminării deosebit de agresive (smoală, săruri rutiere, excremente de păsări, animale moarte, rășină de copac, polen, frunze ude) este necesară curățarea imediată cu apă caldă sau cu o soluție de săpun.

Conform experienței ORAFOL, spălarea mașinii la presiune ridicată și produsele chimice agresive (cum ar fi acetona, diluantul) de obicei deteriorează folia, posibil și vopseaua vehiculului și reduce durata de viață a foliei. Spălarea cu presiune ridicată și produsele chimice agresive nu ar trebui folosite pentru curățarea mașinii. În cazul în care aveți nelămuriri, contactați serviciul nostru de asistență pentru clienți.



Foliile color ORAFOL cu structuri și/sau suprafață mată sunt prin natura lor mai sensibile decât cele nestructurate și/sau lucioase. În consecință, aceste folii ORAFOL trebuie să fie tratate cu o foarte mare atenție atât în timpul procesării cât și la curățare. ORAFOL recomandă curățarea clasică manuală, cu o soluție ușoară de săpun.

### **1.2 Condiții de utilizare**

Vă rugăm să rețineți faptul că foliile color ORAFOL, la fel ca alte folii autoadezive, nu au aceeași performanță ca și vopseaua de înaltă calitate a vehiculului, în special atunci când vine vorba de duritatea suprafeței și rezistența la factori externi. Astfel, se recomandă o precauție specială atunci când un vehicul este colat cu folie.

Pentru a nu afecta durata de viață a foliilor ORAFOL și pentru a evita alte efecte negative asupra foliilor color ORAFOL și asupra vopselei vehiculului, următoarele puncte necesită o atenție deosebită:

- Contaminările agresive (cum ar fi smoala, sărurile rutiere, excrementele de păsări, insectele moarte, rășina de copac, polenul, frunzele ude) lasă urme mai vizibile și mai persistente pe foliile autoadezive decât pe suprafețele vopsite. Încercați să evitați expunerea vehiculului colat la astfel de contaminări și, dacă nu este posibil, curățați imediat (a se vedea de asemenea punctul 2.1).
- Suprafața vehiculelor colate este mult mai sensibilă la efectele mecanice și la factori externi (ex. pietriș, spălare auto la perii, vandalism, grindină, condiții adverse de vreme, foc, radiații UV sau influențe fizice sau chimice excesive) decât vopseaua vehiculului. Evitați expunerea mașinii Dvs. la astfel de influențe.
- Contactul cu pastele abrazive de lustruire, solvenți (cum ar fi acetona, vopseaua pe bază de diluanți), detergenții pe bază de solvenți și aditivii agresivi din lichidul de spălare al parbrizului pot deteriora permanent folia ORAFOL și/sau vopseaua vehiculului și trebuie evitate...

În caz de nelămuriri, contactați serviciul nostru de asistență pentru clienți.

## **2. Îndepărtarea foliilor autoadezive ORAFOL**

Sunteți obligat să înlocuiți sau să îndepărtați folia color ORAFOL înainte de atingerea duratei maxime de viață înscrisă în fișa tehnică, pentru a evita deteriorarea vopselei autovehiculului. Pentru informații referitoare la durata maximă de viață a foliei color ORAFOL aplicată, vă rugăm să contactați personalul specializat (ex. tehnicienii care au aplicat folia pe vehiculul Dvs.).

Îndepărtarea foliilor color ORAFOL se face doar de către specialiști instruiți (de tehnicieni calificați și cu experiență în publicitate). Este important să se respecte regulile de utilizare ale producătorului.

Dorim să evidențiem în mod explicit faptul că îndepărtarea necorespunzătoare a foliilor color ORAFOL poate deteriora vopseaua vehiculului Dvs.

### 3. Informații despre garanție

În caz de nerespectare a regulilor de procesare și a Condițiilor de Utilizare și Întreținere a foliilor, orice garanție și răspundere sunt excluse.

Durata de viață a foliilor color ORAFOL aplicate pe un vehicul este, în esență, determinată de respectarea exactă a Regulilor de Procesare și a Condițiilor de Utilizare și Întreținere. Prelucrarea (aplicarea și îndepărtarea) foliilor color ORAFOL poate fi făcută doar de către specialiști instruiți (de tehnicieni calificați și cu experiență în publicitate).

Experții instruiți sunt responsabili de calitatea aplicării, în timp ce responsabilitatea pentru conformitatea cu Condițiile de Utilizare și Întreținere revine proprietarului vehiculului. Informațiile furnizate în Condițiile de Utilizare și Întreținere se bazează exclusiv pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Aceasta nu constituie o garanție a anumitor proprietăți, o garanție a calității sau a durabilității cu privire la foliile color ORAFOL. Producătorul și/sau distribuitorul nu sunt responsabili de costurile pentru îndepărtarea foliilor ORAFOL.

#### Orice garanție și răspundere vor fi în mod special excluse în caz de:

- schimbări graduale cum ar fi ușoara contracție, modificări de culoare, reducerea gradului de luciu și devenirea casantă a foliei (fără a duce la formarea crăpăturilor), care ar putea surveni din cauza îmbătrânirii și intemperiilor.
- foliile care sunt deteriorate sau care se dezlipesc din cauza unor influențe externe (condiții meteorologice nefavorabile, formarea ruginii sau spălarea la presiune, soluțiile chimice abrazive sau agresive)
- impact extern.

În cazul în care aveți întrebări suplimentare cu privire la întreținerea și utilizarea unui vehicul colat cu foliile color ORAFOL vă rugăm să contactați serviciul de asistență pentru clienți.

#### MATERIALE

Folii Autoadezive  
 Benzi dublu adezive și adezivi  
 Folii și benzi magnetice  
 Folii termotransfer textile  
 Hartii autoadezive  
 Media Flexibila

#### ECHIPAMENTE

Cutting Plottere  
 Printere Large Format  
 Sistem de taiere cu jet de apa  
 Gravoare Laser  
 Gravoare Mecanice  
 Laminatoare

#### ACCESORII

Raclete  
 Cutite OLFA  
 Soluții pentru indepartat adezivul  
 Soluții curatare si intretinere folii auto

#### CONSUMABILE

Cerneluri: eco-solvent, real-solvent, UV  
 Capete imprimare SEIKO  
 Consumabile cutting plottere.  
 Consumabile printere large format  
 Consumabile echipamente laser

OFERTA GENERALA

**PIN**



#### BUCURESTI:

Tel/Fax: 021/423.44.33; 423.44.11  
 Mobil: 0744.667.746  
 email: [com\\_buc@pin.ro](mailto:com_buc@pin.ro)

#### BAIA MARE:

Tel/Fax: 0262/223.224; 223.225  
 Mobil: 0744.661.746  
 email: [office@pin.ro](mailto:office@pin.ro)